IHosscHUTEBLHAA 3ANIUCKA

TecroBas mpoBepouHasi (3aueTHasi) paboTa mpeaHa3HAUYeHAa IS OICHKH YPOBHS
o0mreoOpazoBaTebHON MOATOTOBKY MO (u3uke ydammxcs 10 kimaccoB 001eodpa3oBaTeIbHBIX
YUPEXKIECHUH, U3yUaIOUINX IKOJbHBIN Kypc (PU3UKU HAa 6a30BOM YpOBHE.

B npoBepouHoit paboTe MpoBEepSIOTCS 3HAHUS U YMEHUS U3 CIASAYIOIUX TeM Kypca GU3NUKH
paszzena MexaHuKu: KHHEMaTUKa, TUHAMHKA, CTAaTHKA, 3aKOHBI COXPAHEHHS B MEXaHHKE.

PabGora mpoBepseT MOHMMaHHE CMbICAa (U3NYECKUX BEIMYMH U (U3NYECKUX 3aKOHOB,
BJIa/ICHUE OCHOBHBIMU TOHATUSIMHU, TOHUMAHUE CMbICNIa (U3NYECKUX SBICHUI U YMEHHUE peliaTh
3aJla4M Pa3’IMYHOTO TUIIA U YPOBHS CIOKHOCTH.

Ha Bemomnenue paboTel oTBOAUTCS 80 MUHYT, MPUMEPHOE BpeMs MpOBEAcHUsT paboThl 18
nexaopsi.

[TepedyeHn 27IEMEHTOB COCPKaHUS, TPOBEPSIEMBIX KOHTPOJIBHON paboTO#
no ¢usuke B 10 kmacce 3a I momyronue



KO/IbI HanmMenoBanwue pasziena, TEMBbI, TPOBEPSIEMOTO Y4eOHOTO
pasnena | Tembl MIPOBEPSIEMOTO 3J€eMEHTa
y4e0HOT0 JIEeMEHTA
1 Mexanuka
1.1 KunemaTuka
1.1.1. Mexanuueckoe 0surcenue u €20 6uobl
1.1.2. OmHuocumenbHOCHb MEXAHUYECKO20 OGUNCCHUS
1.1.3. Ckopocmb
1.1.4. Yckopenue
1.1.5. Paenomepnoe osusricenue
1.1.6. Ilpamonuneiinoe pasnoyckopennoe oguxcenue
1.1.7. Ce0000H0€ nadenue
1.1.8. Jleusicenue no OKpyiCHOCMU ¢ ROCHOAHHOU RO MOOYJII0
ckopocmuio. Ilenmpocmpemumensroe yckopenue
1.2. Jlnnamuka
1.2.1. Huepyuanvuvie cucmemuvt omcuema. Ilepgwiii 3axon B
Hviomona pabome
1.2.2. Ilpunyun omnocumenvnocmu I anunesn
1.2.3. Macca mena
1.2.4. Ilnomnocmo 6euwiecmea
1.2.5. Cuna
1.2.6. Ilpunyun cynepnozuyuu cun
1.2.7. Bmopoii 3axon Holomona
1.2.8. Tpemuii 3axon Hotomona
1.2.9. 3axkon ecemupnoz2o mazomenus. HC3
1.2.10. Cuna maxcecmu
1.2.11. Bec u negecomocmp
1.2.12. Cuna ynpyzocmu. 3axkon I'yka
1.2.13. Cuna mpenus
1.3. Craruka
1.3.1. Momenm cubl.
1.3.2. Ycnoeun pasnosecus meepoozo mena
1.4. 3aKOHbBI COXPAaHEHUS! B MEXAHUKE
1.4.1. Hmnynoc mena
1.4.2. Hmnynvc cucmemot men
1.4.3. 3aKoH coXpaneHus UMnynbca
1.4.4. Paboma cunwt
1.4.5. Mownocmo
1.4.6. Kunemuueckasn ynepzus
1.4.7. Ilomenyuanvnasn snepus
1.4.8. 3aKOH COXPAHEHUA MEXAHUYECKOIUl IHepeUU

npeocmaenensl 3aA0AHUA PAZHBLIX MUNOE hO Kypcy Qu3uku cpeounen (nonanou) wkonvt. Cmpykmypa
HPO6EPOUHOLl padomsl U camMu 3A0AHUA HOOOOHbBL mMeM, KOMOpble UCHOTIL3YIOMCA 6 KOHMPOJIbHO-
usmepumenwvhovix mamepuanax EI'D no ¢uzuxe.

Crnenuduxanus KOHTPOJbHO- U3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB
no pusuke
(cocTaBjieHa B COOTBETCTBHHU ¢ KOAU(PUKATOPOM)

1. HazHavyeHue NpoBepoYHOii padoThI



OneHnTh ypoBeHb 00111e00pa30BaTENBHON MOATOTOBKH 10 (hu3uke ydamuxcest 10 kmaccoB mo
Teme «MexaHukay.

Conmepxanne  MpPOBEpOYHON  paboThl  cooTBeTcTByeT DemepambHOMYy  KOMITOHEHTY
rOCyIapCTBEHHOT'O CTaHAapTa OCHOBHOTO OOIIEro M CpeHeTo (TOTHOTO) 00pa30BaHUs MO (PU3UKE
(ITpuka3z Muno6pazoBanusi Poccun ot 05.03.2004r. Ne 1089 «O6 yTBepkaeHUN (eaepaibHOTro
KOMITOHEHTa TOCY/IapCTBEHHBIX 00pa30BaTENIbHBIX CTAHIAPTOB HAYAJIHHOTO OOIIET0, OCHOBHOTO
o0111ero 1 cpemaHero (IMOTHOT0) 00IIero 00pa3oBaHUN ).

2. CTpyKTypa npoBepO4YHOHl pPadoThl

Kaxxnprii BapuaHT mMpOBEPOYHON pabOTHI COCTOUT M3 JIBYX 4YacTed W BKIOYaeT 15 3amanwid,
pasznuuarnmxcs GopMoil U YpOBHEM CIIOKHOCTU (cM. Tabmuiry 1).

Yacte A comepxkut 10 3amanuii ¢ BeiOOpoM oTBeTa. Mx ob6o3HaueHue B padbore: Al; A2; ...
A10. K kaxxnomy 3aJ1aHuI0 IPUBOIUTCS 4 BapraHTa OTBETA, U3KOTOPBIX BEPEH TOJIBKO OJMH.

Yacte B conepxut 5 3ananuii. FIx o603Hauenue B padore: B1;B2; ... BS.

B mepBoM M BTOpPOM NPEMJIOKEHBI 3aJaHUsS HA YCTAHOBJIEHUE COOTBETCTBUS IO3UIIUH,
NPEACTABICHHBIX B JBYX M TpEX MHOXKECTBaX. [peTpe, YETBEPTOE U MATOE 3aJAHUS
MpPEIOoNaraloT KpaTkui OTBET.

Tabnuya 1
Pacnpenenenue 3axaHnii NpoBepoOYHOil padOTHI 0 YACTAM PadoThI
Ne | Hactu pabotel | Uwucno | MakcumalibHbIiH IIpoueHT MakKcUMaIbHOTO
3a71aHu MEePBUYHBIN MEpPBUYHOIO Oasia 3a Tun 3apanuii
Oat 3aJlaHusl TJAHHOW YacTH OT
MaKCHUMAaJBHOTO MIEPBUYHOTO
Oaya 3a BCIO padory,
pasHoro 50
1 Yacts 1 10 10 43 3anmaHus ¢ BEIOOPOM OTBETA
2 Yactn 2 5 13 57 3agaHus ¢ KPaTKUM OTBETOM
Hroro: 2 15 23 100

3. PacnpenesieHue 3alaHNii IPOBEPOYHOIl PadOTHI 1O COIEPKAHUIO

[Ipu pa3paboTke cojaepX aHUs KOHTPOJbHO-U3MEPUTEIBHBIX MaTEPUAIOB  YYUTHIBACTCS
HEO0OXOIUMOCTh MPOBEPKU YCBOCHHMSI AJIEMEHTOB 3HAHMM, MPE/ICTABICHHBIX B KoaU(pUKaTOpe (CM.
[Ipunoxenue 1). B pabore mnpoBepsioTCS 3HAHUSA MU yMEHHUS U3 CIEAYIOIIMX TEM paszjena
«Mexanukay: KNHEMATUKAa, TUHAMUKA, CTATUKA, 3aKOHBI COXPAHEHUSI B MEXAHUKE.

Ne

Bap Al | A2, A.3. Ad. | A5 | A6 | AT A8 | A9 | A.10. | B.I. B.2. B.3. B.4. B.S.

4.2. 1.5.
4.5. 4.6.




3.1. 1.4.
2 1.2. ( 1.3. 1.6. 1.7. | 1.8. ] 2.1. [ 2.6. 210 | 4.7. | 44. 2.12 47, 2.7. 4.3. 4.8.
3 1.2 1.3 1.5 1.7 1.8. | 2.1 2.7 2.9 4.6 4.5 2.7, 1.8. 2.7 4.3 4.8
o 2.12 4.7.
1.5. 1.4.
4 1.2. | 14. 1.6. 1.7. | 1.8. | 2.1. [ 2.6. 2.10 | 4.7. | 45. 2.9 1.6 2.7. 4.3. 4.8.

3. PacnpenesieHue 3aJaHNii IPOBEPOYHOI Pa00THI 10 YPOBHIO CJI0KHOCTH

B pabote npeacTaBieHsl 3a1aHusl Pa3HOTO YPOBHS CIOKHOCTH: 6a30BOT0 U MOBBIIIEHHOTO.

3ananust 6a30BOr0 ypOBHS BKJIIOUEHBI B MEPBYIO YacTh paOOTHI (3a1aHUi ¢ BBIOOPOM OTBETA).
DTO TPOCThIE 3a7aHUs, MPOBEPSIONINE YCBOCHHE HamOoJiee BAXKHBIX (U3MYECKUX TOHATHA,
MOJIE/IeH, IBJICHUM U 3aKOHOB.

3aaHus MOBBIIIEHHOTO YPOBHSI BKJIIOYEHBI BO BTOPYIO 4YacTh pabOThl M HaIpaBJeHbl Ha
POBEPKY YMEHHUSI UCIIOJIb30BaTh MOHATHUS U 3aKOHbBI (DU3UKH /JI aHAJIM3a Pa3IMYHbIX MTPOLIECCOB
U SIBJICHUH, a TaK)K€ YMEHHUE pelllaTh 3a/1a4yi Ha IPUMEHEHHUE OJIHOTO - AIBYX 3aKOHOB (PopMyir) 1o
JTAaHHOU TeMeE.

4. BpeMsi BbINIOJIHEHHSI PA0OTHI
[TpumepHOE BpeMs Ha BBINOJIHEHUE 3aJaHUI Pa3IMYHOM yacTeil paboThl COCTABIISET:
1) nnst kaxkaoro 3agaHust 4actu A — 2-3 MUHYTHI;
2) nna yvactu B — 1,2 3aganust — 3-4 MUHYTBHI,
3,4, 53aganusa — 15 MUHYT.
Ha BeimosiHeHue Beeil padoTbl oTBoAUTCA 80 MUHYT.

1 sapuanm

YACTH 1

K kaxngomy w3 3amanmii 1 — 10 mansl 4 BapwaHTa OTBETa, M3 KOTOPHIX TOJBKO OJUH
npaBWiIbHEIN. HoMep 3TOro orBera 0OBEIUTE KPYKKOM.

A.1. Moscem nu uenogek Ha IcKanamope HaAxoO0Umsvcsa 6 NOKOe OMHOCUMEIbHO 3eMaU, eCllu ICKAIAMmop
noonumaemcs co ckopocmoto 1 m/c?

1) He modcem HU nPU KAKUX YCAOBUAX

2) mooscem, ecnu cmoum HenoOBUICHO HA ICKALAmope

3) Mmoxcem, eciiu 08UNHCEMCA 6HU3 NO ICKATAMOPY co cKopocmblo 1 m/c

4) moocem, eciu osurxcemcs 6gepx no ICKanIamopy co ckopocmoio 1 m/c

A.2. Ha pucynke 1 npeocmaenen cpagux 3agucumocmu cKOpocmu 2py306uKa om epemenu. YcKopenue
2py306uKa 6 MomMeHm t=3c pagHo
1) 5w/t 2) 10 m/c? 3) 15 m/? 4) 20 m/c?
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A.3. Uemy pagna cpeonan cKkopocmov 08UNCEHUA ABMOMOOUNA HaA 6cem nymu (6 KM/4) , eciu nepeyro
NO06UHY nymu OH 06u2aaca co ckopocmoio 70 km/u, a 6mopyro no106uUHy nymu —
co ckopocmuto 30 km/u?

1) 50 km/u 2) 54 km/u 3) 42 km/u 4) 40 km/u

A.4. Onpeodenume nymo, npoil0eH LIl MeI0M OM HAYANA 08UNCEHUA NPU C60000HOM nadeHuu. Ecnu ¢ konye

nymu oHoO umeno ckopocmsv 20 m/c.
1) 50m 2) 10m 3) 25m 4) 20m

A.5. Kak uzmenumca 1uHeiHas cKOpoCcmy 06UNCEHUA MOYKU NO OKPYIHCHOCHU, eCIU Y2l108aa CKOPOCHb
yeenuuumcs ¢ 4 paza, a paccmoanue om pawiarOWielic mouKu 00 0Cu épauienus ymenvuiumesa ¢ 2 paza?
1) ne usmenumcs 2) yeenuuumecs ¢ 2 paza

3) ymenvuwumcs 6 2 paza 4) ne xeamaem oannvix

A.6. Ilouemy npu pasnomepHom 0suxiceHuu noe3oa Wapuk NOKOUMCA OMHOCUMENbHO 2/1A0K020 CMO0.1a 8 Kyne
eazona?

1) na nezo ne deilicmeyrom HUKaKue cusbl

2) 6ce cunvl cKomMneHncuposamsl

3) omcymcmeyem cuia mpeHus

4) na nezo deiicmgyem pagHoOeicCMEyOWAs CUld, HANPAGIEHHAA 6 CINOPOHY O8UNCEHUS 6A20HA

A.7. Kaxyio cuny naoo npunodxcums Kk meny maccou 2002, umoodvl oHo 06u2anocs

c yckopenuem 1,5 m/c* ?
1) 01H 2) 02H 3) 0L3H 4) 04 H

A.8. Yemy pasno omunouwienue cuivl 2pasumayuoHHo20 83aumooelicmeus, oeiicmeyrouieii co cmoponsl Jlyni
Ha 3emnio, K cuie 2pagumayOHHO20 63aUMO0eicmeusl, oelicmeyiouiell co cmoponsl 3emau na Jlyny. Ecau

macca 3emau ¢ 81 pasz oorvuwe maccol Jlynor?
1) 1/81 2) 1 3) 1/9 4) 81

A.9. Kaxoea kunemuueckasn ynepeusn agmomoounsn maccou 1000 ke, osusxcywezocs

co ckopocmuvto 36 Km/u?
1) 36:10° JIxnc 2) 648-10° JIxnc 3) 10 e 4) 510" JIxnc

A.10. Kakyw mownocme pazeueaem oguzamenp agmomoouns npu cuie mazu 1000 H, ecnu agmomoousy
osucemcs pasgHomepHo co ckopocmuio 20 m/c?
1) 10 kBm 2) 20 kBm 3) 40 kBm 4) 30 kBm

YACTh 2

B.1. Ycmanosume coomeemcmeue Me.):‘(‘@y (j)uzuttecmunu gejiuduunamu u edunummu, 6 Komopslx OHU
UmepAaromcs.

Du3zuueckue eUYUHDL EOunuubt usmepernus tj)u3uuec1<ux eéeludun

A) umnynvc mena 1) /Inc
B) mowinocmo 2) Bm




3) H
4) H-c

K Kaoicooii nozuyuu nepeozo cmonoya noodepume cooOmeemcmeyiouyr0 no3uUUI0 6mopozo u 3anuuiume 6
maoauuy evlOpannvle YUPPbLL NOO COOMBEMCMEYIOUWUMU OYKEAMU.

A B

B.2. Kamenwv opowen seepx noo yenom kK zopuzoumy. Conpomuenenue 6030yxa npeneopexcumo mano. Kax
MEHAIOmMCA C HAOOpOM  6bICOMbL  MOOY/Ib  YCKOPEHUA KAMHA, €20 KuHemuueckasa 3IHepus U
20pU30HMANbHAA COCMABNAIOWAA €20 cKopocmu ?

/Jlna Kaxcooi eenuuunvl onpedenume cOOmMeEEencmeyoujuil XapaxKmep usMeHeHus:
1) ysenuuusaemcs
2) ymenvuwaemcs
3) He uzmensemca
3anuwiume ¢ maodauyy evidOpanuvie YUPPHL 014 Kaxcoou guzuueckoit eenuuunsl. Ll{ugpovr 6 omeeme mozym
nOBMOPAMbCAL.

MOdleb YCKopernusa Kamus Kunemuueckasn IHep2us Fopuzoumaﬂbnaﬂ cocmaeniaroulan
KAMHA CKopocmu KaAMHA

B.3. Ha Konuax neeecomoii u Hepacmsaxdcumoil Humu, nepeKuHymoii yepes 010K, n008euLenbl 2py3nl, MAaccol
komopuvix pasnwvt 600 2 u 400 2. Onpedenume yckopenue 2py308 nocie mo20, Kak cucmema o0Oyoem
npedocmasnena camoii ceove. Tpenuem 6 06:10xe npenedpeys.
2
| e

B.4. Yenoseexk u menesxcka osuxcymcsa Hascmpeuy Opye Opyz2y, npuuem macca udenoeexka 6 2 paza 0o.ivuie
maccol menexcku. Ckopocmo uenogeka 2 m/c, a menexcku — 1 m/c. Yenosexk eckakueaem Ha meneixicKy u
ocmaemcsa na neil. Kaxosa ckopocmo uenogexka emecme ¢ menexckoi?

| e ]

B.5. Teno opoweno eepmukanvro éeepx co ckopocmoto 20 m/c. Ha kakoit evicome
KUHemuueckasn IHepzus mejia paeHa e2o NOMeHYuaIbHou IHepeuu?
Conpomuenenuem 6030yxa npeneopeus.

N

2 eapuanm

YACTh 1

K kaxpomy u3 3amanuil 1 — 10 mansl 4 BapuaHTa OTBETa, M3 KOTOPBIX TOJBKO OIUH
npaBWIbHBIA. HoMep 3TOro orBeTa 00BEIUTE KPY)KKOM.

A.1. Bepmonem pagnomepno noOHuMaemcs 6epmuKaivho eeepx. Kakosa mpaexkmopusa 08uxcenus mouku Ha
KOHYe 10nacmu 6UHMa 6epmoJiema é CucHeme oncuema, C6A3aHHOI ¢ Kopnycom eepmonema?
1) mouka 2) npamasn 3) okpyscnocmo 4) eunmoean 1unHuA

A.2. Ilo epagpuxy 3asucumocmu Koopounamaul Om 8pemMeHu, nPeoCcmasieHHomy Ha pucynke 1, onpedearume
CKOpOCmb 08UdICeHUA geflocuneducma uepe3 2 ¢ nocjie Hauyana 08UIHICEHUS.
1) 0m/c 2) 6.m/c 3) 3m/c 4) 12 m/c
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A.3. Onpeodenume nymas, npoli0eHHbLI MEIOM 0Nl HAYANA OBUNCEHUS, eC/IU OHO 8 KOHUE Nymu umesio
ckopocmo 10 m/c, a yckopenue nocmosanno u pasno 1 m/c’.

1) I5m 2) 50m 3) 10m 4) 20m

A.4. Kaxoit nymo npoitdem ce0600H0 naoaroujee meno 3a mpu ceKyHowl, eciu vy =0, a
g=10 m/c?

1) 25m 2)20m 3) 45m 4) 30m

A.5. Kak uzmenumca yenHmpocmpemumenbHoe YyCKOpeHue mena, 08UNCYuie20csa no OKpYy1HCHOCmuU, eciu
JIUHENIHAA CKOpOCMb meaa U paouyc épauienus mena yeeauvamcs é 2 paza?

1) ne uzsmenumcs 2) yeenuyumcs ¢ 2 paza

3) ymenvuwiumcs 6 2 paza 4) ne xeamaem oanHvix

A.6. Teno osusxicemcs no unepyuu, eciu

1) na nezo deiicmeyem nocmoannasn cuna

2) ece cunvl cKkomnencupoeanl

3) 6ce cunvl omcymcmeyiom

4) pasnooeiicmeyrowan ecex cui NOCMOAHHA NO HANPABIEHUID

A.7. Yemy pasna pasnooeiicmeyrouias 0eyx cui no 600 H, oopazyrougux meiicoy coooii
yeon a=120"?
1) 600H 2) 1000H 3) 300H 4) 1200H

A.8. Kakoea cuna maxcecmu, oeiicmeyrouias Ha meno maccoii 4 ke, nesxcauiee Ha n08epxHocmu
3emnu? Paouyc 3emau pasen 6400 km.
1) 37,2H 2) 38,2 H 3)392H 4) 40,2 H

A.9. Kakoea nomenyuanvhasn snepaus cocyoa c 6000i na evicome 80 cm, eciu macca cocyoa
paena 300 2?
1) 240 /e 2) 2400 e 3) 24 Jxnc 4) 2, 4 /e

A.10. Kakyw pabomy coeepuium cuna npu YOITUHEHUU RPYHCUHbL dHcecmKocmovlo 350 H/m

om 4cm 00 6 cm?
1) 0,07 [Inc 2) 0,35 /Inc 3) 70 /e 4) 35 /Inc

YACTH 2

B.1. Yemanoeume coomeemcmeue medxncoy pusuueckumu GenudyuHamu u gopmynamu, no Komopvim

mu 6e;iu4UHbl onpede./miomc;z.

Duzuueckue eeUUUHDL Dopmynst
A) Momenm cunwt 1) F=ma
B) Cuna ynpyzocmu 2) M=FI
3) Fyp=-kx
4 F,=_F,




K Kkasicooii no3uyuu nepeozo cmonoua noodepume cooOmeemcmeyuyo RO3UUUI0 6MOPO20 U 3anumiume 6
maoauuy evlopannbvle YUPpPvL NOO COOMEEMCMEYIOUUMU DYKEAMU.
A B

B.2. Bpycok ckoib3um no HaKkjioHHOU na0CKocmu 6Hu3 0e3 mpenus. Ymo npoucxooum npu
IMOM C €20 CKOPOCMbI0, NOMEHYUATbHOU IHePeUell, CUIOU PeaKyuu HAKIOHHOU naockocmu?
/Jlna Kaxcooil eenuuunsl onpedenume coOmeencmeyouiuil XapaKmep usMeHeHus:
1) yeenuuusaemcs
2) ymenvuwiaemcs
3) He uzmensemca
3anuwiume 6 maodauuy evlOpannvle YuPpol 011 Kaxcoou guzuueckou eeruyunvt. lugpor 6 omeeme mozym

nosmopsamoscA.

Ckopocmb opycka | Ilomenyuanvuas snepeus opycka | Cuna peakyuu HaKioHHOU HJI0CKOCHU

B.3. /lea opycka, ceazannvie HegecomMoli HepaACMANCUMOU HUumblo (puc.2), manym c
cunou F=2H enpaséo no cmony. Maccot opyckoe m; = 0,2 k2 u m;= 0,3 ke,
KoIhpuyuenm mpenusa ckonvycenusn opycka no cmoay u = 0,2. C Kkakum yckopenuem
osudicymes opycku?

mnj s F

Prc 2,

Bz

B.4. C menexcku maccoii 210 ke, 0susxcywienicsa 20pu3oHmanbHo co CKOpocmulo 2 m/c, 6

HPOMUBONOJIONCHYIO CINOPONY npbizaem uenosek maccoii 70 k2. Kaxoea ckopocmp
| | m/c|  uenosexa npu npuisicke, ecnu ckopocms menesicku cmana pasnoii 4 m/c?

B.5. Ilyna maccoii 10 2 nonaoaem ¢ oepeso moawgunou 10 cm, umesn ckopocmo 400 m/c.
IIpooue oepeeo, nyna evtiemaem co ckopocmuto 200 m/c. Onpeodenume cuy
COnpomueeHus, Komopyl ucnvlmoléaem nyis, npoousas oepeeo.

| |H |

3 eapuanm

YACTh 1

K kaxnomy w3 3amanuii 1 — 10 gamel 4 BapuaHTa OTBETA, W3 KOTOPHIX TOJBKO OIWH
nmpaBWIBHEIN. HoMep 3Toro orBera oOBeaUTE KPYKKOM.

A.l. Bepmonem pagnomepno noonumaemcs eepmuranvno éeéepx. Kaxoea mpaekmopus ogusicenus mouku na
KOHYe I0nacmu 6UHMA 6epmMoiema ¢ cucmeme omcuema, C6A3aHHOU ¢ GUHmMOM?
1) mouka 2) npamasn 3) oxpyycnocmp 4) eunmoeasn nunusn

A.2. Ha pucynke 1 npedcmagnen zpagux 3agucumocmu cKopocmu 2py306uKa om epemenu. YcKopenue
2py306uka 6 momenm t=3c pagHo



1) 2m/c? 2) 12m/c? 3) Sm/i? 4) 3m/c

r:\-_ M/C
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A.3. Ilepeyto nonosuny épemenu agmomoounsb 06u2aica co ckopocmuio 60 km/u, a émopyro noi0euny
eépemenu co ckopocmuvro 40 km/u. Kakoea cpednasn ckopocms (6 Km/4) agmomoouns

Ha 6cem nymu?

1) 48 km/u 2) 50 km/u 3) 52,5 km/u 4) 55 km/u

A.4. Teno opoweno eepmuxanvro éeepx. Yepez 0,5 ¢ nocne opocka ezo ckopocms 20
m/c. Kakoea nauanvnas ckopocms mena? Conpomuenenuem 6030yxa nperneopeun.
1) 15 m/c 2) 20,5 m/c 3) 25 m/c 4) 30 m/c

A.5. Kax uzmenumcs 1uHeinas cKOpoCcmy 08UMCEHUA MOYKU RO OKPYIHCHOCHU, eCIU Y2l108a5 CKOPOCHb
ymenvmumces 6 4 pasa, a paccmosanue om epawiarouieiica mouKku 00 ocu épawjenus yeeauyumcesa 6 2 paza?
1) ne uzmenumcs 2) ysenuuumcs 6 2 paza

3) ymenvuwiumces 6 2 pasza 4) ne xeamaem O0anHbIX

A.6. Cucmema omcuema céA3aHa ¢ Hceae3HO00POHCHBIM COCMABOM. B kakom ciayuae ona 6yoem
UHepuuaIbLHou?

1) noe30 cmoum na cmanyuu

2) noe3o osurcemcsn pagHOMEPHO OMHOCUMENbHO CIHAHUUU

3) noe3o osudicemca yCKOPEHHO OMHOCUMENbHO CHAHYUU

4) 6 nepeom u emopom cayuasax

A.7. Kakoea macca mena, komopoe noo éausanuem cunwt 0, 05 H nonyuaem ycxopenue 10 cm/c*?
1) 1ke 2) 2ke 3) 0,7 ke 4) 0,5 ke

A.8. Uemy pasno omnouienue cuibl ZpagumayuoHn020 63aumMo0eiicmeus, 0eiicmayruieil co Cmoponsl 3emiu
na Connuye, K cuie 2pasumayuoHHo2o e3aumooeiicmaus, oeticmeyouieli co cmopouvt Connuya na 3emiio,
ecau macca Connua ¢ 330000 pa3z 601vute maccol 3emanu?

1) 330000 2)1/330 000 3) 575 4) 1

A.9. Kakoea kunemuueckas ynepeusa meaa maccoit 1 m, osusxcyuiezocsa co ckopocmouio 36 km/u?

1) 50 ke 2) 36 ke 3) 72x/re 4) 25 ke

A.10. Jlebeoka pasnomepro noonumaem 2py3 maccoii 200 k2 na eévicomy 3 m 3a 5 c. Kakosa mowynocmsp
oguzamens nedeoku?
1) 120 Bm 2) 3000 Bm 3) 333 Bm 4) 1200 Bm

YACTH 2

B.1. Yemanoeume coomeemcmeue mexcoy puzuueckumu 3aKoHAMU U MameMamuyecKumu gopmynamu,
KOmMOopblMU OHU 3ANUCHIEAIOMCA.

Du3zuueckue 3aKOHb | Dopmynvt |




A) II 3axkon Horomona 1) F=ma
B) 3axon I'yka 2) M=FI
3) Fynp = kx
4 F,=_F,

K Kaoicooii nozuyuu nepeozo cmonoya noodepume coOmeemcmeyiouyr0 noO3uUUI0 6mopozo u 3anuuiume 6
maoauuy evlOpannvle YUPPLL NOO COOMBEMCMEYIOUWUMU OYKEAMU.

A B

B.2. Teno nexcum na Kpaw 20pu3oHmManbHO pPACROIOHCEHHO20 OUCKA, 6PAULAIOULE20CA BOKPYZ OCU C
yeenuuuearouienica yenoeou ckopocmoio. Kax menaemcea cuna mpenus, oeiicmeyouias Ha meno, JUHelHan
CKOpocmb mena, NOMeHUUAIbHAA IHEPZUS MeNd, OMCYUMAHHAA OMHOCUMENbHO RO8EpXHOcmu 3emau?

Jna kaxcooil eenuuunbl onpedenume cOOmMeEemCcmeyouiuil xapaxKmep usMeHeHuan:
1) ysenuuusaemcs
2) ymenvuwaemcs
3) He uzmensemca
3anuwiume ¢ maodauyy evidOpanuvie YUPPHL 01 Kaxicoou guzuueckoit eenuuunsl. Ll{ugpor 6 omeeme mozym
noemopamocs.

Cuna mpenusn Jluneiinas ckopocmp Ilomenyuanvuasn snepzus

B.3. Ha cmone nexcum opycoxk maccoii 2 K2, K KOmopomy npuea3ana Humo, nepekuHymas
yepe3 010k (puc. 2). Ko emopomy konuy numu nooeeuien 2py3 maccou 0,5 ke.
Onpedenume cuny ynpyzocmu, 603nuxarouiyto 6 humu. Tpenue ne yuumotgams.

fosene J/xf s !Mkﬁ;-’-;- é E i )

5]
- Puc. 2.

B.4. Cnapsao maccou 100 ke, nemauiuit 20pu30HmMaAIbHO 8007b HCEIE3HOOOPOHCHO20 NyMU
co ckopocmuio 500 m/c, nonadoaem ¢ nnamghopmy ¢ neckom maccour 10 m u 3acmpesaem
¢ ném. Kakyrw ckopocms nonyuum eazou, eciu OH 08U2AICA CO CKOPOCMbIO 36 KM/4
6 HanpaeieHuu, NPOMUBONOJIOHCHOM OBUNCEHUIO cCHapada?
| ]

B.5. C kaxoui nauanvHoil cKOpocmvlo HA0O Opocumy 6HU3 MAY C blcombl 2 M, YMOObL OH
noonpuicnyn na evicomy 4m? Yoap maua o 3emnr0 cuumamso aOCONIOMHO  YRPYZUM.

| e

Eorh e

4 eapuanm

YACTH 1

K xaxnmomy u3 3amanuii 1 —10 manel 4 BapuaHTa OTBETa, U3 KOTOPBIX TONBKO OAMH MPaBUJIBHBIN.
Howmep 3Toro oTBeTa 0OBEAUTE KPYIKKOM.

A.1. Bepmoniem pagnomepHo noonumaemcs eepmuKaivho eésepx. Kakosea mpaexmopus oeusxcenus mouku na
KOHUe 1onacmu 6uHmMa 6epmaoJiema ¢ Cucmeme omcuema, C6A3aHHOI ¢ 3emaei?
1) mouka 2) npamasn 3) okpyscnocmeo 4) eunmoesan 1unusn

A.2. Ilo epagpuxy 3aeucumocmu Koopounamaul Om 8pemeHu, nPeoCcmasieHHoMmy Ha pucynke 1, onpedearume
CKOpocmb 08udicenus éeaocuneoucma uepe3 3 ¢ nocjie Ha4ana 0BUIHCEHU .



1) 0m/c 2) 3m/c 3) 6. m/c 4) 9m/c

Puc. 1.

A.3. Iloxoaweecsa meno Hayunaem 08uUIHCEHUE € NOCMOAHHBLIM YCKOpeHuem. 3a 3 ¢ OHO npoxooum
nyms 9 m. Kaxoit nymo meno noiioem 3a namyr ceKynoy?
1) 5m 2) 7m 3) Im 4) 11 m

A.4. Cxopocmwb mena, c60000H0 naoarouwieco ¢ evicomuvt 50 m, ysenuvusaemcs 3a Kaxcoyr ceKyHoy
0BUIICEHUA HA
1) 5 m/kc 2) 15 m/c 3) 10 m/c 4) 20 m/c

A.5. Kax uzmenumca yenmpocmpemumenbHoe YCKOPEHUe med, O8UNCYULE20CA NO OKPYHCHOCMU, eclu
JIUHENIHAA CKOPOCMb meaa u paouyc epawienus mena yeeauvamcs é 2 paza?

1) ne uzmenumcs 2) yeenuuumcs 6 2 paza

3) ymenvuwiumces 6 2 paza 4) ne xeamaem 0annbvIX

A.6. Teno osusrxcemcs pagnomepno. Kaxoe ymeepicoenue eepno?

1) pasnooeiicmeyrowian écex cuin HOCMOAHHA RO MOOYII0 U HANPABIEHUIO

2) pagnooeiicmeyiouian écex cui NOCMOAHHA NO HANPAGNEHUIO, HO MEHACMCA NO MOOYJ1I0
3) paenooeiicmeyouian ecex cujl pagHa HyJiro

4) pasnooeiicmeyrowan ecex cuil NOCMOAHHA RO MOOYI0, HO MEHAEMCA NO HANPABIEHUIO

A.7. Ecau cunvt F;=F,=3 H nanpaenenvt noo yznom a = 120° opyz k opy2y (cm. puc. 2), mo mooynp ux
pasnooeiicmeyrouieii pagen

1) 3H 2) 3V3H 3) \3H 49 23 H

A.8. Kaxoea macca mena, eciu Ha nOGEPXHOCHU 3eMIU HA INO MEN0 0CUCMEYem CUNA MAMHCECHU
50 H? Paouyc 3emnu pasen 6400 km.
1) 4,1 ke 2) 3,1ke 3) 6,1 ke 4) 5,1 ke

A.9. Kakoea nomenyuanvnuasn snepzus npyxcunot ncecmkocmoito 10 H/m, ecnu eé oepopmavyusn
paena 1 cm?
1) 5 m/nc 2) 50 mInc 3) 10mnc 4) 0,5 m/lnc

A.10. Aemomooduns 06uIicemcsa pagHOMEPHO CO CKOPOCHbIO D NOO Oelicmeuem HeKOMOopoil CUlbl

mazu F. Kaxyw mowinocms npu 3mom pazeueaem ykasannas cuna?
A

1) P=i 2) He xeamaem uUcXoOHbIX OAHHBLIX 3) 3AGUCUM OM CUJIbI MPEHUSA 4) P=F-
YACTH 2

B.1. Ycemanoeume coomeemcmeue mexicoy HayuHbIMU OMKPLIMUAMU 8 001ACMU MEXAHUKU U
UMEeHAMU YUEHbIX, KOMOPHLIM INMU OMKPLIMUA RPUHAOTIEHCAM.



UHmena YUEeHbIX Duszuueckue OMKpPbIMUA

A) TI'anuneo I'anunen 1) 3aKon écemupnoco mazomenus

B) Hcaax Horomon 2) 3aKoH I71eKMpPOMAZHUMHOU UHOYKYUU
3) 3aKkon unepyuu

4) 3aKon cnodxcenus ckopocmeil

K Kaoicooii nozuyuu nepeozo cmonoya noodepume coomeemcmeyiouyr0 no3UUUI0 6mopozo u 3anuuiume 6
maoauuy evlOpannvle YUPPLL NOO COOMBEMCMEYIOWUMU OYKEAMU.

A B

B.2. Aémomoouns, nooveszicaa Kk ceemogopy, Hauunaem oOguzamuvca pasrnozameorenno. Kax npu
Imom 0yO0ym uzMeHAmubCA CKOPOCHIb, YCKOPEHUEe U nepemeuierue agmomoous 3a Kaxicoyro cekynoy?
/Jlna Kax)cooil eenuuunsl onpedeaume cOOmMeEenmcmeyouiuil XapaKmep usMeHeHus:
1) yeenuuusaemcs
2) ymenvwiaemcs
3) He uzmensemca
3anuwiume 6 maodauuy evlOpanHnvle YuPpol 0141 Kaxcoou guzuueckou eeruyunvt. lughpor 6 omeeme mozym
noemopamaocs.

Cropocmo Yckopenue Ilepemewienue

B.3. /lea mena, ceazannvie Heeecomoil HepacmMANCUMOU HUumvlo (puc. 2), mAHYm ¢ CUI0U
F =12 H, cocmagnawouwyio yzon a = 60° c zopuzonmom, no znaokomy cmoy (u = 0).
F Kakoea cuna namsaxcenus numu?

m m _{: o
e

Puc. 2,

B.4. H3 nooku, npubdauxncaroweiica Kk o0epecy co ckopocmwvio 0,5 m/c, na bepez npvicHy1 uenoeex co
ckopocmoblo 2 m/c omHocumenvno oepeza. C Kakou cKopocmupilo 0yoem 06u2amovcsa 100KA NOCAE NPLIHCKA
yenoeeka, ecau macca ueanoseka 80 ke, a macca 10oxku 120 k2?

m/c

B.5. Kamenw maccou 5002, naoas c epicomot 14 m, umeny nogepxnocmu 3emaiu 6 MOMeHM
naoenus cxkopocms 16 m/c. Kakaa oOwvlna cosepuiena padooma no npeoooneHuIo Cuibl CORPOmMueieHus
6o3oyxa?

L

Cucrema OllEHUBAHHUS OTAEJbHBIX 3aJJaHUH U paﬁoTbl B II€JIOM

3amanue ¢ BBIOOPOM OTBETA CUMUTAETCS BHITIOJHEHHBIM, €CJIM BHIOPAHHBIN yJalluMCs HOMEP
OTBETA COBMAJAET C BEPHBIM OTBETOM. Bce 3amaHus mepBoi yacTh padOThI OLIEHHBAIOTCA B 1
Oa.

3ajaHue C KpaTKUM OTBETOM CYMTAETCSl BBINOJIHEHHBIM, €CJIHM 3allCaHHbIM OTBET
COBIAJAET C BEPHBIM OTBETOM. 3ajaHus Bl oneHnBarorcs B 2 Oaia, €CIM BEPHO YKa3aHbI JIBa
pJIeMEHTa OTBeTa, B 1 Oai, eciu MpaBWIbHO YKa3aH OAMH 3JIeMeHT, U B O 0amioB, eciu B
OTBETE OTCYTCTBYIOT 3JI€MEHTHI NMPaBUIBHOIO OTBeTa. 3anaHusi B2 onenuBarorcs B 2 Oainna,
€CJIM BEPHO YKa3aHbl BCE TPU JIEMEHTA OTBETA, B 1 0asi, eciim NpaBUIbHO YKa3aHbl OJUH WIH JIBA



OJICMCHTA, U B 0 62U'IJIOB, €CJIM B OTBETC OTCYTCTBYIOT OJICMCHTLI IIPAaBUJIbHOI'O OTBETA. 3a,Z[aHI/IH

B3 ,B4 u B5 onenmBarorcs B 3 Oaiia.

[lIxana nepecuera NepBUYHOTO Oaiia 3a BBHITOJIHEHHS PaOOThI B OTMETKY IO MATUOATUILHON

mKaJe

OTtMmeTKa 1o NATHOAIIEHOM IIIKaJIe

«2»

3»

«4»

«5»

O6uwmii 6as 0-6 7-12 13-18 19-23
Conep:kaHue BepHOro 0TBeTa (K044 OTBETOB)
papuant | A.l. [ A2.| A3.[ A4.| AS. [ A6.| A7.| AS8.| A9 | A.10.

1 3 1 3 4 2 2 3 2 4 2
2 3 | 321321211 ]3] 4 2
3 1 4 [ 23 3] 4] 4] 471 4
4 4 2 3 3 2 3 1 4 4 4

BAPHAHT B.1. B.2. B.3. B.4. B.S.
1 4 2 323 2m/c* | 1m/e 10 m
2 23 123 2m/c | dm/c | 6000 H
3 13 113 4H | =5m/c | =6 m/c
4 32 232 3H |[0S5wm/c| -6]Ix




